



疫情就是命令,防控就是责任。连日来,德州市热力发展有限公司面对疫情防控严峻形势,高度重视、迅速响应、全面部署、立即行动,以高度的社会责任感投入到疫情防控工作中,在全面做好疫情防控的前提下,平稳有序推进供热运行,保障市民正常采暖,做群众可信、可靠的“暖心人”。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 贺莹莹 通讯员 朱丽莎



靠前指挥抓落实
守好防疫“责任田”



新冠肺炎疫情发生以来,德州热力发展有限公司党总支高度重视,及时研判疫情,第一时间召开专题会议,安排部署疫情防控工作,举全公司之力打好疫情防控阻击战。领导班子成员放弃春节假期,提前返岗,靠前指挥,做好疫情监测、人员健康状况排查、联防联控、宣传引导等工作。疫情期间,各项防控措施正有力有序开展,供热运行安全平稳。

公司各级党组织充分发挥组织优势和作用,确保疫情防控工作宣传动员到位、教育引导到位、人员力量到位、防控措施到位、责任落实到位。

职工和用户的生命安全、身体健康是疫情防控工作的重中之重。针对疫情,公司成立了疫情防控工作领导小组,确保各项制度和防控措施的贯彻落实。制作疫情防控知识宣传栏,在大屏幕循环播放疫情防控相关知识,下发《新型冠状病毒肺炎预防手册》,指导公司全体员工,尤其是运行、维修、抢修、稽查等一线工作人员做好自我防护和工作现场的疫情防控。每日由中层干部带头执勤,对进入办公场所的工作人员进行登记和体温监测,并严格控制外来车辆、人员,每天对公司公共区域和办公区域进行无死角式消毒防护,各部门定期开展大扫除,喷洒消毒药剂,洗手间配备消毒洗手液。压实疫情报告责任,加强疫情鉴别和信息报送工作,组织公司全员填写《企业职工离德情况统计表》,每日对全员进行疫情防控信息统计做好职工教育劝导,号召全体干部职工正确认识和积极应对疫情。

公司各级党组织充分发挥组织优势和作用,确保疫情防控工作宣传动员到位、教育引导到位、人员力量到位、防控措施到位、责任落实到位。广大党员带头坚守岗位、立足本职,在疫情防控、服务员工群众中发挥了先锋模范作用。

德州市热力发展有限公司

勠力同心

守暖战疫

为疫情防控『温暖护航』

基层党员冲锋在前 齐心筑牢疫情防线

自新冠肺炎疫情防控阻击战打响以来,德州市热力发展有限公司上下齐心协力,主动担当作为,坚持疫情就是命令,防控就是责任,把打好疫情防控阻击战作为首要政治任务,以高度的政治责任感和强烈的职责使命感,勇于担当,冲锋在前,让党的旗帜在疫情防控斗争第一线高高飘扬。

“我们是共产党员,疫情就是命令,防控就是责任,我们将时刻听党指挥,冲锋在前,坚决打好肺炎疫情阻击战!”这是公司党员代表杨立东、贾凌霄、吕洪阁同志主动请缨奔赴联防联控工作一线时掷地有声的话语。

2月初,在全市疫情防控工作进入“窗口期”的关键时刻,公司员工杨立东、贾凌霄两位党员同志积极响应市委组织部关于抽调工作人员进一步充实联防联控一线站点的号召,来到滨德高速联合防疫检查站,开展车辆及人员信息采集、往来人员体温监测、疫情防控宣传等工作。在工作现场,他们立即开启四班三运转的模式,无论白天黑夜,一上岗就要坚守8个小时。有时候忙得错过了饭点,他们就随意吃两口保鲜盒里的冷饭。

3月1日至今,公司员工蒋玉春、张恒两名同志作为第二批志愿者奔赴联防联控一线,他们的任务是在高铁德州东协助医护人员进行入站登记、体温测量、人员疏导等工作。“德州东人流大,情况复杂,做好入口人员的体温排查工作,遇到异常情况绝不放过,这是对我们岗位负责,也是对全国疫情防控负责。”预备党员张恒这样说。时至今日,他们已经在东站长坚守岗位长达25天了。“苦点累点没关系,我们干的这点工作和前线救死扶伤的医护人员相比差的太远了,现在我的愿望就是疫情早点结束,我们的生活重回正轨”。

公司运行部和抢险抢修队党员干部职工在严格落实各项防控措施的同时,认真坚守供热一线,实行24小时待命,发现供热问题后,立刻奔赴现场,做好用户服务和解释,确保供热安全平稳运行。除按照上级要求做好防控和保供工作以外,德州市热力发展有限公司还组织了义务献血和捐款。

日前,公司运行服务岗、抢险抢修岗等2个岗位被中共德州市国资委委员会授予“德州市国资国企疫情防控党员先锋岗”荣誉称号。

抢修人员随时待命 优先保障医院用暖

疫情防控期间,调度中心党员干部职工24小时轮班值守,及时掌握和监控天气及供热参数的动态变化,随时协调、联系热源厂,实时调整热网平衡系统,保证供热运行安全达标。服务热线全天保持畅通,工作人员对用户的咨询、投诉做到应答尽责,帮助用户足不出户解决供热问题。

供热运行人员上岗前和离岗前对工作场所进行全方位消毒,工作期间佩戴口罩,自测体温不少于2次。对居民的投诉咨询逐一通过电话、网络形式进行答疑解惑,有必要现场解决的及时有效上门处理,并做好消毒防控措施,佩戴口罩、手套等防护用品。

此外,着力做好公司供热设施正常运

转,工作调度人员只要在大屏幕前就可以一览全部供热实时数据,同时对机组进行远程操作,实现管网机组的温控平衡,实现供热运行无人值守,为供热安全运行和用户服务工作保驾护航,进一步打造现代化的服务型企业。

为切实助力抗“疫”一线工作,德州市热力发展有限公司党总支高度重视医院供热,安排业务分管领导亲自督导保供工作。对涉及供热的医院6家,设立专人建立了点对点服务机制,按照“优先供应、重点保障”的原则制定了有针对性的保障措施,全力保障战“疫”一线的医务工作者和病患的用气用热需求。

暖事、暖人、暖心,温暖着职工,温暖着用户,也擦亮了德州市热力发展有限公司每一名党员胸前的党徽,德州热力发展有限公司上下齐心,用“暖到家”的承诺为市民送去冬日的温暖。

